

不只是胜利

AS-2 张昊洋



周三下午，绵绵细雨中透过一丝冬日独特的清凉.我们在中心校长的带领下,与南京国际学校进行了一场别开生面的友谊赛。

学校的大门，朴素中不失大气。刚进校园，我就被这浓郁的中国风所吸引。红色为主题的正门，黄色的铆钉熠熠生辉，与来往的国际师生遥相呼应，形成了一派独特的风景。

进入正厅，穿过一道学生作品装饰的走廊后，便进入了球场。

球场很开阔，绿色为底的地板给人一种清新、活力的感觉，那是一种由内而外的舒爽，使我们刚才的紧张情绪一扫而空了。一进休息室,我们便开始了激烈有序的战术布置，我被安排在了第二节替补的位置，与我一队的还有郑英豪,耿梓程等人。

随着一声裁判的哨响，比赛开始！刚开始，双方你来我往，各不相让。在张泽宇依靠个人能力油漆区内，后撤步抛投入网后，我们队拿到了比赛的一血。不过经过几个回合的抛射后，我们队就陷入了麻烦。

由于对方身高的优势，我们的进攻很难深入，对方篮板也能保护的很好，随着命中率的下降，一时间我们陷入了短暂的得分荒。关键时刻，是耿梓程的二加一振奋了我们的士气，只见他机智的躲过了对方中锋庞大的身躯，利用自己灵活的优势篮下上篮入网，还造成了对方的犯规。不过好景不长，由于防守上的疏忽，对方 15 号外线以两记精准的三分球反超了比分。就在对方起势的时刻，校长李教了暂停，他告诉我们表现的不错，但要时刻不忘防守，把防守牢记于心。

正是校长的话使我们重新找回了感觉，第二、三节我们进入比赛的高潮。随着郑英豪的两记连续的三分飙射，和张枫浩华丽的过人与不断的分后，我们一下把比分拉到了 8 分。与此同时，马少轩的突破杀伤，陈俊宇的内线篮板，我的几次抢断也使对手无法连续的得分。

第四节我们一直保持着 4 到 6 分的领先优势。虽然最后几分钟对手快攻的得手，把分差缩小到 1 分，但关键时刻还是张枫浩站了出来，他的稳定的得分找回了我们的领先优势，最后我们以 44-41 获得了比赛的胜利。

在此次比赛中，我收获的不只是胜利，还有团结，尊重，友谊等等。身体对抗后的一句关心，扶起对方球员后的一句感谢，鼓励的拍肩，赛后的双方队员的击掌相互祝贺都使我一时间感觉这已经不只是一场竞技性的比赛，而是朋友间的切磋，那感觉是美好的，甚至超过了胜利的价值。正如赛后在雨水映衬下，路灯暗黄色的灯光撒在操场上的金色倒影，细细品味，回忆无穷。

